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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
BV
= 1 101, 509, 346
T
= 1 15, 283, 833
PRI T
m3 80 23, 696
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 23, 696
4T
m3 3, 600 14, 998, 415
B (L) R - Jiti 08 5.2, SmAi
= 1 3, 700, 400
B (L) R - Jite L B12. 5mEk_E4. OmoRi
= 1 273, 948
B (L) R - Jiti ThE 54, omPA L
= 1 453, 477
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 9, 947, 380
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 623, 210
LY L
= 1 261, 722
RS (B) 1350 BUGE VYE L R OWE 1
b
m2 60 826.9 49, 614
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M ERLA ) e
m2 520 407.9 212,108
LR L
= 1 5, 176, 698
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
E¥LT
= 1 1, 218, 359
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 452, 419
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (#F47) JEMES2cm 1) X 30
cm
m 6 9,132 54, 792
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F)F)
m3 0. 71,521 28, 608
/)= (%) 77 ny s F 2% 35em HiAay7)-b  t=10cm
m2 12 26, 797 321, 564
RSA - AR (ef) FEf RC-40
m3 3 7,111 21,333
Kbty =h 18-8-40 (= %)
m3 0. 65, 307 26, 122
AT
= 1 3, 505, 920
EZ HEE T 300m2LL_E500m2A i
m2 460 2,096 964, 160
& 5% T 500m28L k-
m2 1, 690 1,504 2,541, 760
R ) T
= 1 4,291, 511
LT FT HERE T (F &4 HAT)
= 1 1, 141, 496
N R PERESLY) i X0, 8mPA 1. OmPL T 1
8-8-40 (7= A7)
(25N F7 k)
m3 0. 94, 946 85, 451
GEWAEV 7 2 FEEE T8 & ImZ B 2 2mASii 18-
8-40 (& H7)
(45, 575 Sy hEkE)
m3 15 70, 403 1, 056, 045
-2- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
SHET T HERE T
(15 1 ) k)
= 1 936, 686
R FELE)T9v4T740~0 BUE 0. 02m
m2 9 1,402 12,618
VIR 18-8-40 (= %)
m3 18 28, 383 510, 894
B HibR TEE G B B =10
m2 2 3,748 7, 496
Tl — AT
= 1 405, 678
SAET T HERE T
(25 1 ) k)
= 1 1, 157, 692
R FELE)T9v4T/40~0 BUE 0. 02m
m2 8 1,402 11,216
VIR 18-8-40 (= %)
m3 21 28, 383 596, 043
Tl — T
= 1 357, 383
pis HEER RS oty ML
= 1 193, 050
BHET T HERE T
(35 1 ) k)
= 1 577, 160
R FELE)T9v4T/40~0 BUE 0. 02m
m2 3 1,402 4, 206
VIR 18-8-40 (= %)
m3 11 28, 383 312,213
Tl — T
= 1 183, 521
-3- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
pis HEHEREY Koty ML
= 1 77, 220
7" VA MAERE T
(15 LA ERE)
= 1 353, 382
7" VA MAERE H600~1000 X B500~700 0. 5mLA
1. 0mBL T 18-8-40 (F&i4H)
m 12 23, 800 285, 600
7" Vi AMEERE H1200 X B850 1. 0m% #8 %.2. OmA F
18-8-40 (= %)
m 2 33, 891 67, 782
7" VA MAERE T
(25 LA ERE)
= 1 125, 095
7" Vi AMEERE H700 X B550 0.5mLA 1. 0mLA T 18
-8-40 (= J7)
m 5 25,019 125, 095
JKIEE T
= 1 27, 825, 070
18T
(B9 T i)
= 1 17, 204, 070
7" VR AN B1300XH600 ¥ H.57=5
m 179 41, 891 7, 498, 489
s av7)-h25 B1300/ L=1000 A%
%5 5T UM %5
HH 163 38, 949 6, 348, 687
S 77 V=F/)" 2 B1300 L=1000 #E
A ME %55 UBT T 2
He /A
HH 16 130, 046 2, 080, 736
N V- TR BRI EEf A S-30 (493 30-20mm)
m3 139 6, 348 882, 372
W HH LB 44 t=10mm
m2 393 1,002 393, 786
8T
(Bl P9 L 3%)
= 1 3, 384, 480
-4 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
7" VR AN PU-240 X240 F57-2
m 91 6,579 598, 689
AR B400-H600 T
m 47 17, 009 799, 423
AR B400-H700 #iET A
m 52 19, 502 1,014, 104
BIGFTURIK IS (970 11 5) B400~800 X H688 18-8-40 (/& 47)
m 3 42, 964 128, 892
R EVZIR W=330 18-8-40 (/& 47)
m 7 3, 402 23,814
S av))-bE PC1-B240
bie 150 1,285 192, 750
S a/))-h2 RIZE{AEB400H L=500
foelr A #aE A
bie 196 3,198 626, 808
18T
(B feF 38 8)
= 1 652, 587
HFUE R mT 2R B400-H400
m 9 42, 065 378, 585
HFUE R mT 2R B400-H500
m 6 45, 667 274, 002
V37
(B9 T i)
= 1 1,031, 576
BT HAE K 18-8-40 (5 %7) B1500-L1500-H900
T 4 151, 767 607, 068
* JTV=F/) #1500 X 150001 AE
A 3/
Bi) 4 106, 127 424, 508
V37
(B eI 8)
= 1 1,778, 377
-5 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
BT HAE K 18-8-40 (Z47) B600-L1100-H900-
A
T 1 91, 399 91, 399
BT HAE K 18-8-40 (Z47) B600-L1100-H900-
B
T 1 91, 399 91, 399
BT HAE K 24-12-25(20) (F%7) B800-L800-H
2400
T 1 472, 806 472, 806
BT HAE K 24-12-25(20) (& %7) B1000-L1000
-H3000
T 1 629, 706 629, 706
TRt B240-1.240-H385
T 1 8, 807 8, 807
* P V=F/) HEEE 600X 1100/ T-25
WimH 2K/
B3Il 2 106, 493 212, 986
* I V=F/) HEEE 800 X 800 T-25
Wi H 1K/
Bi) 1 106, 402 106, 402
* 7T V=F/) #1000 X 1000/ T-25
WimH 2K/
Bi) 1 164, 872 164, 872
KT
(B feF i 8)
= 1 3,573, 662
TEE 9PN =} B800-H1000
m 10 117, 583 1, 175, 830
2 YR =h B500-H400
m 24 61,119 1, 466, 856
REZZ DY 17 B400-H400
m 16 58, 186 930, 976
HIRT
(B feF i 8)
= 1 200, 318
ta-bE BIEAE) SMEE 15 P1-RC-D400
m 8 22, 884 183,072
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
KRR B VU 125
m 2 1,482 2,964
KRR B VU ¢ 150
m 1 1,830 1,830
KRR B VU ¢ 300
m 2 6, 226 12, 452
B R 1
= 1 391, 157
BT R T
= 1 181, 949
H IR oD FEA A (SRR r=h
H 1 73, 106 73,106
R A OB 1500 X 1500
H 1 56, 326 56, 326
W=7 -FR R E 85600 X600 1 SFEH=2500
H 1 37,373 37,373
STy ) TR RS MR EZFHLET ny) 300X 300X
60
m2 12 1,262 15, 144
[ T
= 1 209, 208
Ak PR R A A B $76.3
H 4 22, 746 90, 984
Ak PR PR A A== (riee)  400kg AT / 25
H 1 118, 224 118, 224
SRR Rk T
= 1 10, 647, 109
E¥LT
= 1 726, 805
-7 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
VEVDS: SN
= 1 4, 365, 894
BhEKT 202 H=5. Om
m 104 33, 606 3, 495, 024
R T rva H=3. Om
m 35 24, 882 870, 870
W B T
= 1 5, 554, 410
LTI ZERS, W6100 X D1258 X H1800
H 1 406, 820 406, 820
TA L D W5800 X D1100 X H3000
H 1 422, 675 422, 675
IR Y & W8016 X D1570 X H2800
H 1 451, 361 451, 361
AV W6840 X D2371 X H2400
H 1 350, 824 350, 824
$AYT G2 W6096 X D1896 X H2000
H 1 350, 824 350, 824
HAKFEE W2700 X 438
H 1 270, 266 270, 266
VAT W6600 X D1200
H 1 524, 403 524, 403
Bk 3H# W5400 X D900
H 1 345, 417 345, 417
gk 61l W10800
H 1 407, 737 407, 737
i = gk 448 W7200
H 1 407, 828 407, 828
-8 - ELzmd s i
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
R RITD Y W8800 X D6800 HSH5AW100 X H200
H 1 103, 102 103, 102
N FRIE A W1910 X D1020 X H2000
H 1 72, 556 72, 556
A IERH $ 700 X H600
H 1 34, 541 34, 541
paE0A W610 X D610 X H500
H 1 34, 541 34, 541
iz W5900 X D3800 AHH#W100 X H200
H 1 63, 199 63, 199
BEO W5800 X D2800 [ MEEW220 X H54
0
T 1 150, 300 150, 300
=E© W5800 X D2800 [ MEEW220 X H54
0
T 1 150, 300 150, 300
BEEO W2800 X D2800 [ 4MEEW220 X H54
0
T 1 97, 878 97, 878
BEO W4300~4400 X D1500~1100 f2 [
HIBEW220 X H540
T 1 98, 795 98, 795
WOk W330 X D200 X H500
H 1 27, 649 27, 649
EES W1050 X D1090 X H2000
H 1 31, 187 31, 187
#igO W1030 X D800 X H1800
H 1 47, 885 47, 885
g W1730 X D1330 X H2100
H 1 47, 885 47, 885
PEY O] W3390 X D930 X D1600
H 1 145, 077 145, 077
-9 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
Per o) W1030 X D1030 X H1600
H 1 72, 556 72, 556
Foa-p 3 A Ay b H=970
ifi 4 109, 701 438, 804
=7 A L
= 1 3, 259, 155
E¥LT
= 1 1, 004, 450
A& T
= 1 706, 123
Ficl A5 % 1 (M%) FEP ¢ 50X 25<
m 126 861. 1 108, 498
Ficl A5 % 1 (M%) FEP ¢ 80X 25<
m 126 1,218 153, 468
Ficl A5 % 1 (M%) ARHIE L AL ¢ 50/ 2518
m 32 5, 847 187, 104
Ficl A5 % 1 (M%) ARBIE L LS ¢80/ 251
m 32 7,697 246, 304
NN FEP ¢ 504
& 10 499. 4 4,994
NN FEP ¢ 80/
& 10 575.5 5, 755
VAN AN
= 1 1,081, 433
AN 1800 1000 X 700 #k3 (¢ 600 T-2
5) 1+
347" 1)
T 1 515, 972 515,972
AN 1800 1000 X900 k3 (¢ 600 T-2
5) 1+
(317" 2)
T 1 565, 461 565, 461
- 10 - [E 23w
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
B g 1
= 1 467, 149
St AR SM-100C+4K ¥ J &4
m 216 701.9 151, 610
Her-7" =77 MELRREEGE - B 307-7" LA
"
T 1 148, 468 148, 468
=77 Vaklk Hr-7" MEER G ER 1200600 F
716 1 61, 861 61, 861
=77 Vaklk Hr-7" MR ICERER 120000 F
1] 1 105, 210 105, 210
HEE
= 1 6, 498, 733
B AR 2
= 1 64, 205
BHEMT (REWT - 57885 (LA s | e 1 1m 270 -1asA
m 58 648. 1 37, 589
YOAVEYLS (16 H=2. Om
m 6 4,436 26,616
e B LT
= 1 4,771, 691
/) ) -MEIEBUE L ARG SN HARUIE 1
m3 326 10, 062 3, 280, 212
ED 7 nyiiE A EY) t=12cm
m2 221 1,207 266, 747
AR BT TAT7VMEHZERR 15emEl
m 120 644. 1 77,292
LR TAT 7V MEREERR SHEERRE 6 c m
m2 2,100 546. 4 1, 147, 440
- 11 - EAma T R
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
Bl - Fp s 1
= 1 251, 271
AR R FEP ¢ 50mm X245
m 131 250. 7 32, 841
AR R FEP ¢ 80mm X245
m 131 250. 7 32, 841
et EdRR R A PNELBR SM-100C+4K
m 227 351 79, 677
BCAE s (MEERER) ARHIE L AL ¢ 50/ 2518
m 36 1,471 52, 956
BOAE s (MEERER) ARHIE L LS ¢80/ 251
m 36 1,471 52, 956
7K AR T
= 1 47, 638
7" VE )AL= 800X 800X 300
& 2 23, 819 47, 638
NN -
= 1 28, 812
N E-E 2000kg/FELL T
fE 2 14, 406 28, 812
TEALER T
= 1 1,335, 116
PRauRiiig 37 = bk (HERT)
m3 352 1,234 434, 368
PRauRiiig TA77 Wbk ()
m3 105 1,514 158, 970
ALy 27 = bk (HERT)
m3 352 1,292 454, 784
- 12 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
ALy TA77 Wbk ()
m3 105 2,153 226, 065
U P64 S HRPERS 1M, FEPR ., Ser-7" 0, &
FIE R FLE, 7 v 9 AL b
il
= 1 60, 929
Gan
= 1 28, 136, 080
THAEK T
(15 TH AR
= 1 1, 244, 344
TEAERRE L Jiti ThE 54, omPA L
= 1 961, 180
[E23 t=22mm F%7E - =
= 1 218, 000
T B T TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 65, 164
THAEK T
(25 THAEAR)
= 1 882, 600
TEAERRE L Jiti ThE 54, omPA L
= 1 653, 550
[E23 t=22mm F%7E - =
= 1 184, 620
T B T TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 44, 430
Bkt 1
= 1 23, 250, 240
B y—h B R
= 1 23, 250, 240
RmE T
= 1 2, 758, 896
- 13 - EAma T R
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
AW B
= 1 2, 758, 896
£l 9 - S
= 1 31,179, 115
5 P - B A A L
= 1 14, 439, 180
E¥LT
= 1 987, 059
R L
= 1 4, 558, 515
NS TIwE JRMESARAR R & 5.0m
RHCEEFTAR 3. 2m
e 10 66, 755 667, 550
NS TIwE JRIESARARE & 4. 0m 5
KHCEEFTAR 2.9m
e 8 55, 198 441, 584
NS TIwE JRMESARARE & 2.0m
RHCEEFTAR 1.8m
e 31 30, 481 944, 911
l & RN IIwEL Af e 9 fARME & 5. 0m
SHARMCT-LIFTIAR: 2. Om
e 2 662, 698 1, 325, 396
l & RN IIWEL Al e S HRKE & 4. 0m
SHARMCT-LIFTIAR: 2. Om
e 2 553, 639 1,107, 278
SR BERL R 1 SD345 D16 L=600mm
T 62 1,158 71,796
BIRT
= 1 4,897,011
¥Layy)-p 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 53 3, 237 171, 561
VIR PZEME 1.2m PNZEEE 1. 1m 24
-12-25 (20) (&)
m3 70 26, 046 1, 823, 220
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D13
t 3.4 158, 365 538, 441
AR SD345 D16~25
t 0.39 156, 532 61, 047
H HiAR 1T WA L=20
m2 10 5, 559 55, 590
LA CF (Mt #2) 200 X 5
m 17 2,677 45, 509
Tl — AT
= 1 1, 687, 350
s FREATHIRAUE S 228ty MAEE
= 1 237, 500
s HE R 224ty ML
= 1 4, 509
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 98, 960
L SD345 D16 L=210mm
VN 36 46. 02 1,656
HRYE (REIT) B 1A e 1. 1m 7v/h—8 vhEE
m 7 24, 524 171, 668
HRET
Iz 3LEE)
= 1 565, 551
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 14 2,733 38, 262
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 9 26, 046 234, 414
AR SD345 D13
t 0. 46 158, 365 72, 847

- 15 -

R aeayiiike)

VT M7 R =




NAWA

(I

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
H HiAR 1T WA AR =20
m2 2 5, 559 11,118
Tl — AT
= 1 208, 910
HRET
U1 3RE)
= 1 621, 069
¥jLavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 8 3, 394 27,152
VIR 24-12-25(20) (&)
m3 6 26, 046 156, 276
E78:01) SD345 D13
t 0.35 158, 365 55, 427
H HiAR 1T BRI AR =20
m2 2 5, 559 11,118
LA CF (Mt #2) 200 X 5
m 3 2,677 8,031
Tl — T
= 1 184, 805
RS v—F 0 3. 5kN/m2 723>7x1/500
m2 4 43,074 172, 296
R AR 6 19 2RISR
& 3 1,988 5, 964
Bttt 1
= 1 272,997
Pefoeint 18-8-40 (;E47) B600-L900-H1800
T 1 208, 313 208, 313
* PTV=F/) Bk 600X 9001 HRE
HE 2K /A
il 1 64, 684 64, 684
- 16 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
TEAMKEE T
= 1 2,536,978
EE7 0y )k t=250mm
m2 28 14, 590 408, 520
7 ey R t=250mm FFI X E
m2 78 4,936 385, 008
K ikayy)-h B300 X H1000 18-8-40 ({&4F)
m 35 29, 079 1,017, 765
N =RIE=NZAEN B300 X H1000 18-8-40 (i&%7)
m 7 29, 372 205, 604
K )e=tAV MEVIVFEIE t=100mm
m3 0. 06 362, 921 21,775
2Ty b (re=7" Al t=30cm FEATIIAvF EIFERA £R5~
15cm
m2 53 9, 402 498, 306
LR L
= 1 974, 938
AR L
= 1 974, 938
A (R) H:Af 18-8-40 (F4F) JEE 60cm M & 5
Ocm
m 7 19, 227 134, 589
AR AR #ex50em BER A EAIH
m2 43 8, 398 361, 114
R3A - BE5Aa ) -b 18-8-40 (= %)
m3 12 34, 807 417, 684
JLAM 17947/ C-40
m3 9 6, 839 61, 551
B E L
= 1 8, 285, 712

- 17 -

R aeayiiike)

VT M7 R =




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
B T
= 1 1, 165, 137
VIR 18-8-40 (= %)
m3 12 40, 013 480, 156
Tl — AT
= 1 434, 150
JLAM FAI79v477  RC-40
m3 2 5, 942 11, 884
JLAM 17947/ C-40
m3 3 6, 839 20, 517
EE7 0y ok t=250mm
m2 15 14, 562 218, 430
KB R L
= 1 1, 280, 376
EE7 0y )k t=250mm
m2 40 14, 562 582, 480
K ikayy)-h B300 X H1000 18-8-40 ({&4F)
m 24 29, 079 697, 896
7779 MR-V T
= 1 543, 007
7779 M- £ 100mm & 500mm [HE5 M
Bi) 4 107, 135 428, 540
7779 M- £ 100mm & 800mm [,
Bi) 1 114, 467 114, 467
VALY i
= 1 5,297, 192
=M= A7V BL. 2m X HI. 1m N FV/AYLA b
K777 =h
| 1 5,297, 192 5,297, 192

- 18 -
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
HEE L
= 1 2,615, 088
e B L T
= 1 2, 465, 922
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 13 10, 062 130, 806
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 23 17,981 413, 563
AFEHUE L =400
m2 22 4, 025 88, 550
/) -Mits |k ¢ 150 L=3.0m
ZN 20 72, 300 1, 446, 000
Sy ) -NRAR Bk £0. 05X B0. 4 X L3. 5m
e 16 22, 435 358, 960
) ) =Mt/ SRR EY) HABUIE 1
m3 1 10, 062 10, 062
By ) = RARNE ERAEIEY HABUIE
m3 1 17,981 17,981
TEHR LB T
= 1 149, 166
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 14 1,234 17,276
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 24 1,530 36, 720
A PEVi
m3 9 1,234 11, 106
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 14 1,292 18, 088

- 19 -
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy )=k (Bk)
m3 24 2,749 65,976
Gan
= 1 4, 864, 197
- 8F - B T
= 1 3, 962, 632
il it L B4, OmEL |
m3 320 4,327 1, 384, 640
HHT ny g t=250mm
m2 78 13, 618 1, 062, 204
PESEIVARPYL S N t=250mm FFI A
m2 78 3, 626 282, 828
fr Ok s TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 320 3,853 1, 232, 960
KT
= 1 901, 565
PR EEER VFL/E 600 FRE -k
m 42 21, 298 894, 516
BU % E L E I ER ) 2FL/E ¢ 600
= 1 7,049
B TR
= 1 132, 688, 461
MR R
= 1 12, 870, 030
B3 TS
= 1 3, 749, 329
TR
= 1 1, 521, 464
- 20 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR B o MR ST A
= 1 1,077, 767
IERA TR
= 1 443, 697
el E
= 1 426, 840
F T E et
= 1 426, 840
et ¢
= 1 461, 148
AL A Nt ik IEEN V= 77y B
= 1 229, 704
AL A fi ik N Vr=b b 70
= 1 231, 444
et By
= 1 170, 463
SR A R 50kNLLPY
= 1 170, 463
BIGREsET (K3
= 1 1,169, 414
HIBGERE (FE L)
= 1 9, 120, 701
Wi
= 1 145, 558, 491
B
= 1 35, 034, 786
T AT
= 1 180, 593, 277
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R
= 1 28, 306, 723
TS
= 1 208, 900, 000
THEBLF Y %H
= 1 20, 890, 000
TH %Gt
= 1 229, 790, 000
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